
   KÖZGAZDÁSZTANÁR MESTERKÉPZÉS 
 

1. A közgazdásztanárok munkalehetőségei 

A közgazdásztanárok a megújuló szakképzési rendszer összes színterén biztos munkát, megbízható jövedelmet és hosszú távú 
karriert biztosító, sokszínű feladatokat végezhetnek. A közgazdásztanárok iránt fokozódó igény mutatkozik az iskolarendszerű 
szakképzési rendszerben éppúgy, mint a szakképzés megújítását szolgáló térségi integrált szakképző központokban, a 
felnőttképzési intézményekben, felnőttképzési vállalkozásokban, a vállalati képzési rendszerekben.  
A közgazdásztanárok pedagógiai tanulmányaik során a tanárképzés megújított pedagógiai-pszichológiai ismeretanyaga mellett 
megismerkednek a felnőttek sajátos igényű tanításának módszereivel, a közoktatási-, szakképzési-, és a vállalati oktatás 
folyamatának jellemzőivel, a pedagógiai kutatás speciális módszereivel. 
 
2. A képzésben való részvétel 

A képzés várja azokat, akik a pedagógusképzés képzési területen  

 az önálló közgazdásztanár mesterszakon szeretnék tanulmányaikat megkezdeni, vagy  

 a közgazdasági mesterképzéssel (MA/MSc) párhuzamosan, vagy   

 korábbi években megszerezett közgazdasági területen főiskolai/egyetemi végzettséggel szeretnének közgazdásztanári 
szakképzettséget szerezni. 

 
3. A választható tanári szakirányok 

A képzésben a pedagógiai-pszichológiai tantárgyak mellett jelen vannak a gazdaságtudományi mesterszakok (MA/MSc) 
szakirányú elméleti és módszertani tantárgyai is, hiszen a későbbi szakmai továbbképzést is e szakokon kell megalapozni. Ezért a 
közgazdásztanári mesterszak a közgazdasági mesterképzés szakterületeihez illeszkedve szervezi a szakmai pedagógusképzést a 
következő szakirányokon: 

 elméleti közgazdaságtan 

 kereskedelem és marketing 

 pénzügy és számvitel 

 vállalkozási ismeretek 
 
4. További információk 

A képzéssel és a felvételi eljárással kapcsolatos további információk a BME Alkalmazott Pedagógiai és Pszichológiai Intézet 
Műszaki Pedagógia Tanszékén szerezhetőek be, a Q. épület A szárny A. 124. szobában található Hallgatói Irodában, vagy a 463-
1699-es telefonszámon, valamint a tanszék honlapján (http://mpt.bme.hu). 
A közgazdász tanári mesterszak iránt érdeklődők számára nyílt napot biztosítunk, amelyek keretében válaszokat kaphatnak a 
közgazdásztanár mesterszak választásával kapcsolatos kérdéseikre.  

 
A felvételi ügyintézéssel kapcsolatos további részletesebb információkat lásd:  www.felvi.hu 
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